

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

10 - 17 декември 2010 г.

Година V/ брой 26 (229)

Цена: 0.00 лв



ВСИЧКО ЗА ОБСТАНОВКАТА И ЩЕТИТЕ В ОБЩИНА СТРУМЯНИ СЛЕД ПОТОПА, КОМЕНТАР НА КМЕТА НА ОБЩИНАТА Г-Н ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ, ЧЕТЕТЕ В СЛЕДВАЩИЯ БРОЙ НА В-К "СТРУМЯНИ"



РАЗПИСАНИЕТО НА ВЛАКОВЕТЕ ПО ЛИНИЯТА СОФИЯ - КУЛАТА И ОБХОДНИ МАРШРУТИ ЗА МПС-ТА **На стр. 2**



96-ГОДИШНИЯТ ДЯДО ДОБРИ - ХРИСТОВИЯТ ВОЙН ОТ СЕЛО БАЙЛОВО

На стр. 3

ВОДЕН АД В ЮГОЗАПАДА

КРЕСНЕНСКОТО ДЕФИЛЕ

ПРОПАДНА... СТРУМА ПОГЪЛНА САМОСВАЛ С ШОФЬОРА МУ

- Четири общини откъснати от България.
- Дъждът заличи района около Кресненското дефиле от пътната карта на България.
- Наводнения и в община Струмяни.



Дъждовете от 40 – 50 литра на квадратен метър, паднали за близо 24 часа, през почивните дни, се оказаха сериозно изпитание за Западна България.

Най-тежки са пораженията по главен път Е-79, който в района на Кресненското дефиле бе отнесен от придошлите води на р.Струма. Пропаднал е участъкът между отбивката за село Стара Кресна и гара Яворов в най-тежкия участък.

При пропадането на пътя, реката е погълнала самосвал заедно с шофьора. От тежката машина и 36-годишния шофьор от с. Дагоново, община Белица, няма и следа в дълбокия над 10 метра участък от Струма. В ранното неделно утро шофьорът е трябвало да изсипе скални материали за укрепване на участъка, когато всичко пропаднало във водната бездна.

Пътната агенция затвори пътя и пренасочи целия трафик от и към Сандански, Петрич и Гърция по обходния маршрут: Катунци - Гоце Делчев - Банско - Разлог - Симитли. Според специалисти състоянието на пропадналото шосе е много тежко и възстановяването му може да отнеме поне месец и половина. Бедствено положение бе обявено в Дупница, Костинброд, Благоевград, Кресна, Симитли и Перник.

(Още на стр. 2 и 3)

Влаковете препълнени, заради затворения главен път



Единствената възможност за бързо придвижване на хората от региона е железопътният транспорт.

На тел. **0889 302927** може да се свържете с ж.п. гара Струмяни, относно пристигащи и заминаващи влакове.

Мостът между селата Микрево и Струмяни единствен не поддаде на дъжда и ударната вълна от язовир "Студена"



06.12.2010 г. - Мостът при парк "Байкал", с.Микрево.

С техника и жива сила, в рамките на два дни бе почистено коритото на река Струма при моста между селата Микрево и Струмяни.

Довлечени от потопа дървета и камъни, запречени в основата на бетонната конструкция, представляваха сериозна опасност. С общи усилия коритото бе почистено още в първия ден от седмицата.

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмяни 2825, общ. Струмяни, Общинска администрация Струмяни. Деловодство: тел: 07434/3108 и факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИТЕ



ИЛИЯН КРЪСТЕВ, КМЕТ НА ОБЩИНА КРЕСНА: “БЕЗПОМОЩНИ СМЕ СРЕЩУ ВОДАТА...”

Нивото на река Струма в Кресна остава критично. Къщите в близост до реката са в опасно състояние. Това каза кметът на Кресна Илиян Кръстев. Най-тежко е положението на жилищните сгради в квартала, който е разположен между главния път до река Струма. Нивото на реката е спаднало с 1 метър. Предпазната подпорната стена на много места е разрушена. Кръстев подчерта, че няма опасност за града. Нивото на реката обаче остава критично и има опасност от свличане на земни маси. Необходимо е нивото да спадне още, за да започне работа по предотвратяване на срутвания от залетите къщи. Обявено е бедствено положение в Кресна до 17.00 часа на 8-ми декември, но ако се наложи, срокът ще бъде удължен, увери градоначалникът. Щетите ще бъдат описани, когато има достъп до наводнените места, допълни още той.



РОСЕН ПЛЕВНЕЛИЕВ, МИНИСТЪР НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВО: “РЕМОНТЪТ В ДЕФИЛЕТО МОЖЕ ДА ПРИКЛЮЧИ ДО 10 ДНИ”

СЛЕД ИНСПЕКЦИЯ НА МИНИСТРИТЕ ДАНКОВ И ПЛЕВНЕЛИЕВ

Откъсването на пътя е поредното доказателство, че магистрала “Струма” е изключително важна, коментира Плевнелиев.

Необходимите около един милион лева за възстановяването и укрепването на разрушения участък от пътя Е-79 в Кресненското дефиле вече са осигурени и са преведени по бюджета на Агенция “Пътна инфраструктура”. По думите на регионалния министър, напълно постижимо е ремонтните дейности да приключат до десет дни.

Двамата министри бяха категорични, че пътната връзка трябва да бъде възстановена възможно най-бързо.

ВАЖНО ЗА ЗЕМЕДЕЛСКИТЕ СТОПАНИ!

Земеделските ръководители чиято реколта е била напълно унищожена от наводнения и градушки през 2010год. могат да подават заявления за компенсация от страна на държавата от 1 февруари 2011 г. до 31 март 2011 г. съобщиха от Държавен фонд „Земеделие“. Документите се приемат във всички областни дирекции на фонда. Средствата ще се преведат по банковите сметки на стопаните до 29 април следващата година. За загуби от наводнения ще могат да кандидатстват стопани, които са отглеждали пшеница, ечемик, ръж, тритикале, овес, царевича за зърно, слънчоглед, зимна маслодайна рапица, репко, кориандър, грах, грахова смеска, люцерна, тютюн, спанак, салати, картофи, чесън, дини, сливи, кайсии, бадеми, маслини и ягоди. За компенсиране на унищожената реколта от градушка ще могат да кандидатстват фермери, които са отглеждали пшеница, ечемик, царевича за зърно, техническо сорго, просо, слънчоглед, зимна маслодайна рапица, дини, тикви, малини и лозя. Държавната помощ ще се предоставя на физически и юридически лица, които са регистрирани като земеделски производители. Субсидията ще бъде в размер на 40% от действителните разходи за отглеждане на отдадената култура през съответната стопанска година.

ВАЖНО: За помощта ще могат да кандидатстват само стопани, на които е издаден протокол от Областните и Общински служби „Земеделие и гори“ за 100% унищожен посев.

Главен път Е-79 затворен за неопределено време



ВНИМАНИЕ ШОФЬОРИ!

ОБХОДНИ МАРШРУТИ ЗА МПС -ТА

Пътят за Гърция остава затворен заради укрепителните работи в Кресненското дефиле. Трафикът от и към Гърция остава пренасочен. Граничният пункт на Кулата също е затворен.

Движението от и към Сандански и Петрич ще минава през високопланинския проход Папаз Чаир по пътя Гоце Делчев - Катунци и след това отново през Предела.

Заради зимния период районът може да се окаже напълно затворен за света, тъй като Папазчаир се затваря редовно при снеговалеж.

Незасегната е и жп линията София - Кулата.

Община Сандански затвори пътя Сандански - с. Вълково - с. Струма, в участъка при моста на м. “Стара гара”. За обходен маршрут за движение на МПС за селата Вълково, Струма, Лебница. Движението се пренасочва през с. Рибник, общ. Петрич или през с. Микрево, община Струмляни.

РАЗПИСАНИЕ НА ВЛАКОВЕТЕ ПО ЛИНИЯТА СОФИЯ - КУЛАТА ОТ ГАРА “СТРУМЯНИ”

От гара “Струмляни” заминаващи влакове за гр. София:

06:28 часа - БЪРЗ
15:23 часа - БЪРЗ
16:06 часа - ПЪТНИЧЕСКИ
18:00 часа - БЪРЗ

От гара “Струмляни” заминаващи влакове за Кулата и Петрич:

06:50 часа - ПЪТНИЧЕСКИ
11:46 часа - БЪРЗ
15:43 часа - БЪРЗ
18:23 часа - ПЪТНИЧЕСКИ
19:22 ЧАСА - БЪРЗ

РАЗПИСАНИЕТО ВЛИЗА В СИЛА ОТ 12.12.2010 ДО 10.12.2011 Г.

ТЕЛ. ЗА ВРЪЗКА С ГАРА “СТРУМЯНИ”: 0889 30 29 27

ИЗДИРВАТ СЕ!



АТАНАС МАРИО МИЛУШЕВ /37 Г./ АНДРЕЙ АТАНАСОВ МИЛУШЕВ /3 Г./

АКО ГИ ВИДИТЕ ИЛИ ЗНАЕТЕ КЪДЕ СА,
ПОЗВЪНТЕ НА тел. 112 или 166

Прес-съобщение на МВР от 24.11.2010 (http://press.mvr.bg/NEWS/news101124_13.htm)
Столичното Трето районно управление издирва Атанас Марио Милушев /37г./ и детето Андрей Атанасов Милушев, на 3 години, с адрес в софийския кв. „Света Троица“

Детето Андрей Милушев е в неизвестност от 14.00 часа на 16 октомври 2010г., когато баща му го взел от майката, съгласно съдебно определение по гражданско дело СРС за да го види. До момента той не е върнал детето на майката.

Бащата е обявен за общодържавно издирване и се придвижва на територията на страната с лек автомобил Фиат Браво с регистрационен номер СА 5410 КТ, сив на цвят. Детето е високо е около 90см., руса леко къдрава коса; кафяви очи и няма данни с какво е облечено.

При получаване на информация за двамата, полицията умолява да бъдат уведомени служителите на тел. 02/982 11 79, 082 12 60; 02/982 12 90 или в най-близкото полицейско управление.

ОБЩЕСТВО

Дядо Добри – светецът от село Байлово



Не е за вярване, че точно Патриаршеската катедрала – символ на българската църква, символ на цяла България, има за свой най-щедър дарител – един беден старец: дядо Добри, облечен в закъпени дрехи, който прави поклон пред всекиго. Точно той, миналата година, дарява 35 700 лева (тридесет и пет хиляди и седемстотин лева). Това е най-голямото дарение от десетки години насам.

Мнозина го смятат за просяк, а всъщност този 96 – годишен дядо, с пенсия от 160 лева, всеки ден, когато има пари, идва от своето село Байлово в столицата, за да събира стотинка по стотинка, левче по левче, **но никога за себе си**. Един човек, който ден след ден изминава десетки километри **и проси, и се кланя на хората, за да дари**. Мнозина софиянци са виждали дядо Добри, да стои с чашка в ръка пред столичния храм. Така година след година, той е събирал средствата и ги е давал на своя позната, за да ги внася в банка. През месец май, миналата година, отива при служителя, който отговаря за финансите на храм “Свети Александър Невски” и му казал само:

- “Ела да ти дам едни пари за църквата.” Когато попитали дядо Добри, защо ги е дал на този храм, той простиичко обяснил:

- “Събираме за манастири. Градиме манастири – оставени. Възстановяваме, подновяваме, изпаднали такива... Които са лишени... и никой не ходи в тях... и имат нужда от въздигане... Така ги поправям.”

Търсенето в квитанциите, за дарения на храма, от името на някой прословут бизнесмен, който да е дарил нещичко на Патриаршеската катедрала, се оказало напразно... Името на дядо Добри от Байлово и сумата, която бе дарил, плющеше като шамар върху всички тях – оядени, самодоволни, samozабравени, с фалшивите си благотворителни кампании, но с точно пресметната печелба... Докъде я е докарало обществото ни, щом се е стигнало до там – най-щедрият дарител от всички нас, да се окаже един грохнал и беден старец. И когато след време, решим да дадем своята лепта за Божий храм – не се оправдавайте, че няма как да помогнете. Защото дядо Добри от Байлово всеки ден ни показва, че това е възможно и без много шум. Безмълвният Христов воин, който посреща всеки с поклон и изпраща с думите: “Радвай се, Господи.” Странник в света или истински жив светец...

ОБЯВЛЕНИЕ

На основание чл.39,ал.1,т.2 от наредба №3 от 16.10.2010г.

ОТНОСНО: Определяне на санитарно-охранителна зона около каптажи:

1. „Стоилкови ливади” с .Никудин, за питейно-битово водоснабдяване на с.Махалата, общ.Струмьяни, обл.Благоевград.

2. „Черешите” с.Гореме, за питейно-битово водоснабдяване на с.Гореме, общ.Струмьяни, обл.Благоевград.

3. „Студената вода 1 и 2” с. Никудин, за питейно-битово водоснабдяване на с.Никудин, общ.Струмьяни, обл.Благоевград.

4. „Пезуло 1 и 2” с.Горна Рибница,за питейно-битово водоснабдяване на с.Раздол, общ.Струмьяни, обл. Благоевград.

Уведомяваме Ви, че в едномесечен срок от датата на Обявлението заинтересованите лица могат да се запознаят с проекта и представите писмени становища и възражения.

В срок от седем дни след изтичане на горепосочения едномесечен срок, чрез ОбА Струмьяни – проекта, датата на Обявлението му, внесените предложения и възражения, ако има такива, както и информацията за това, че такива няма, ще се представят в Басейнова дирекция Западнобеломорски район – Благоевград.

“Дружеството на хора с увреждания ВДХУ от община Струмьяни” за четвърти пореден път отбелязва Международния ден на Х У - ТРЕТИ ДЕКЕМВРИ. Тази година, на тази дата членовете на Дружеството от с. Микрево имаха възможността да посетят храма “Преподобна Стойна”, благодарение на осигурения от общината превоз.

Малкото селце, Златолист, скътано зад хълма на историческия град Мелник, някога е било известно с качествените златни тютюневи листа. В последните години, както много села е запустяло и привлича посетителите единствено с храма “Св. Георги” съществуващ от векове и новопостроения храм към него “Преподобна Стойна”.

Изненадахме се, когато разбрахме, че голямата красива ограда на района около двата храма, пристройките, бунара, обновените фасади, всичко е постигнато с дарения на хората от района. Времето не е успяло да заличи картините от изографисаните стени на внушителния храм “Св. Георги”. Когато слизахме по каменните стълби имахме усещането, че влизаме в подземно помещение, а се озовахме в просторна черква, чийто купол се издигаше невероятно високо над нас. Дървените стълби ни отведоха високо на балкона, където се намира малката стаичка, в която е живяла Преподобна Стойна. Тя е живяла много скромно, но днес вярващите са богато стаята ѝ.

С дълбока вяра и надежда са отправили пожелания към Преподобна да закриля семействата им от зло и да ги дари с много радост.



От Соня Тодорова -
тех. сътрудник - секретар
при ОбС Струмьяни

ОБЩНСКИ СЪВЕТ СТРУМЬЯНИ

На 15.12.2010 година /сряда/ от 14:00ч. ще се проведе XXXXI-то заседание на Общински съвет Струмьяни в заседателната зала при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Предложение относно приемане на Доклад – анализ на ситуацията и оценка на потребностите от социални услуги в Община Струмьяни.

/Вносител: Кмет на общината – Валентин Чиликов/

2. Предложение относно приемане на Програма за дейността на читалищата на територията на община Струмьяни през 2011г.

/Вносител: Кмет на общината – Валентин Чиликов/

3. Предложение относно приемане на Отчет за изпълнение на „Програмата за опазване на околната среда” 2006г. – 2010г.

/Вносител: Кмет на общината – Валентин Чиликов/

4. Предложение относно приемане на Общинска програма за закрила на детето.

/Вносител: Председател на ОбС – Кирил Укев/

5. Изказвания, питания, становища.

/Вносител: Председател на ОбС – Кирил Укев/

Председател на ОбС Струмьяни: Кирил Укев

ПРАЗНИК!



Поклонихме се и ние пред много добре уредения гроб на Преподобна Стойна, погребана в района на храма. Уредникът на храма сподели с нас, че на Гергьовден околността се оживява до неузнаваемост и едва успява да побере народа, дошъл да се поклати пред Св. Георги и Преподобна Стойна, да присъства на тържествената литургия и на курбана за здраве.

Запалихме свещи в храма, взехме си светена вода за здраве. Останахме удовлетворени от сътвореното от хората, от приятната гледка, което говори, че грижовна ръка поддържа това свято място и затова привлича многобройни посетители.

На връщане, спряхме на чешмата с минерална вода и всеки от нас отнесе със себе си драгоценен дар от природата.

Екскурзията ни беше началото на празника, а неговия завършек - организираната скромна другарска вечеря в клуба на пенсионера и инвалида. Поканили бяхме гости от обществеността, които сигурно са имали лични причини да не присъстват на вечерта. Г-н Чиликов ни поздрави чрез в-к “Струмьяни”. Изпрати ни и ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС до Дружеството.

Вечерта започна със слово на г-н Панайотов - Председател на Дружеството на хора с увреждания от община Струмьяни, който изрази мнение, че този ден е отреден от ООН за защита на правата на хората в неравностойно положение сред обществото. Изрази своето възмущение срещу отрицателното отношение на обществеността към хората с увреждания.

Поканили бяхме представители от клуба на пенсионера- Цеца Игнатова и Крум Янев Стоилов, които разнообразиха вечерта ни с весели скетчове. Включиха се и “артисти” от “Д Х У”- Йорданка Сулева, Мария Господинова, Деница Бешинска. Независимо че са със сериозни здравни проблеми, членовете на Дружеството са хора със силен дух. Забравиха за неволите тази вечер. Разказаха си забавни истории, отправиха си добри пожелания за здраве и надежда за по-добри дни.
Ангелина Панайотова, с. Микрево

СПОРТ, ОБЯВИ, СЪОБЩЕНИЯ



ПРЕДИ СЪЛЪСЪКЪТ ФК "МАЛЕШ" /МИКРЕВО/ - ПФК "ЦСКА" /СОФИЯ/

От 13:00 часа на 11.12.2010г. /събота/ започва срещата ФК "Малеш" /Микрево/ - ПФК "ЦСКА" /София/ от 1/8 финалите за Купата на България. Мачът ще се излъчва пряко по ПРО БГ.

ДЪЖД И КАЛ ПОСРЕЩНАХА "МАЛЕШ" В ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ

На 04.12.2010г. при нереално лош терен и под непрестанен дъжд, отборът на ФК "Малеш" /Микрево/ загуби гостуването си на "Пирин" /Гоце Делчев/ с 1:0.

"Загубихме нещастно от "Пирин" /ГД/. Очакванията двата отбора да покажат качествена игра не се оправдаха, тъй като теренът в Гоце Делчев приличаше на разорана нива. С изключение на първите 7-8 минути, в които домакините създадоха две мелета пред нашата врата, през останалото време с нищо не ни превъзхождаха. Загубихме след случаен гол, след като топката тупна пред нашия вратар, блисна кал в очите му и всичко това реши мача. Все пак този мач е вече история, предстои ни по-важен мач с "ЦСКА" за Купата на България. На 100% гарантирам, че ще им бъде много трудно на "армейците" в Микрево. Насявам се и стадиона да се напълни", коментира на Мицански.

Тв експертите одобриха стадиона в Микрево за директно излъчване на мача с ЦСКА. От екипа не скриха учудването си от факта, че селският стадион е може би единственият у нас, оборудван с подходящо електрозахранване. Експертите уточниха, че предпазителите, монтирани на съоръжението в Микрево, са 400 А, докато тези на националния стадион са едва 40 А.

Специално за мача с "червените" ще бъдат изградени допълнителни трибуни за 4000 зрители. Срещата в Микрево се чака с огромен интерес. Президентът на "Малеш", Валентин Чиликов потвърди добрата организация, охрана ще се грижи за сигурността на стадиона и извън него.

Тимът от Микрево е амбициран да остави следа в турнира за Купата на страната и "ЦСКА" е отлична възможност за играчите на този отбор да покажат лицата си на цяла България. В Микрево се надяват да повторят добрата си игра от мача с "Видима - Раковски", когато микревци спечелиха мача с 5:4 (след дузпи). Наставникът на "Малеш" единствено няма да разчита на десния си бек Петър Кепов. Опитният бранител контузи глезена си при загубата в Гоце Делчев.

Μ.Α.Σ. «ΔΙΓΕΝΗΣ» ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ
ΑΓΩΝΕΣ ΠΡΟΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
Α' ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 5,00 €

ΟΧΙ ΒΙΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ

ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ
ΑΒΑΔΑΣ ΤΕΡΠΙΝΟΣ
Μπόρας
ΤΗΛ: 23270 31109
* Κρέατα παραγωγής μας * Κρέατα περικυβητής μας

- ✓ ΒΟΥΒΑΛΙ ΛΙΜΝΗΣ
- ✓ ΚΑΒΟΥΡΜΑΣ
- ✓ ΣΟΥΤΖΟΥΚΑΚΙΑ
- ✓ ΛΟΥΚΑΝΙΚΑ
- ✓ ΣΕΦΤΑΛΙΑ
- ✓ ΧΟΙΡΙΝΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ
- ✓ ΜΟΣΧΑΡΙΑ ΠΕΡΙΟΥΧΗΣ ΜΑΣ
- ✓ ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ

№ 00333

В Гърция, феновете на футбола са готови да платят сумата от 5 евро, за да наблюдават играта на любимия си отбор от 5-та дивизия.



ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМЯНИ, адрес: 2825 Струмьяни, пл. "7-ми Април" №1, тел: 07434/3108, факс: 07434/3105
e-mail: strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org

В навечерието на мача ФК "Малеш" /Микрево/ - ПФК "ЦСКА" /София/, за в-к "Струмьяни" коментира капитанът на микревци Румен Сандев:



в-к "Струмьяни": г-н Сандев, жребият за 1/8 финалите за Купата на България отреди да бъдете домакин на ЦСКА. Силен съперник, отбор от "А" група. Какво е настроението в отбора? Как приемат играчите гостуването на ЦСКА?

Румен Сандев: Настроението в отбора е приповдигнато, тъй като ще ни гостува един от най-добрите отбори в България. Всички тайничко се надявахме да ни се паднат Левски или ЦСКА, за да може да се получи един празник както за нашите фенове, така и за нас самите, не всеки ден имаш шанс да играеш с червените.

в-к "Струмьяни": Предстои труден мач. Готов ли е отборът на "Малеш" да се противопостави?

Румен Сандев: Ще дадем всичко от себе си да им вгорчим живота, пък оттам нататък каквото сабя покаже. Имаме добри изпълнители в офанзивен план, на вратата имаме опитен страж. Футболът е луда игра, може всичко да стане. НЕ СМЕ ОБРЕЧЕНИ. Вярвам, че всеки от нас ще се раздаде на 110% , за достигането на добър за нас резултат.

в-к "Струмьяни": Имате ли стратегия за спечелването на този мач?

Румен Сандев: Ние не сме "Ювентус" да градим различни тактики. Имаме добър стратег. Нашата тайна сила е в невероятния колектив който сме изградили през годините, това го доказахме и през този сезон в "Б" група, а и този мач идва като прекрасен завършек на една трудна, но пълна с успехи година за нашия скромнен отбор.

в-к "Струмьяни": Какво ще кажете на феновете ви? Очаквате ли подкрепа?

Румен Сандев: Очаквам нашите верни фенове да изпълнят до краен предел стадиона. Искрено се надявам те да бъдат 12-тия ни играч. Винаги са ни подкрепяли. Спомням си мача с отбора на Бяла Слатина... около 70.тата минута провокираха един от играчите на гостите. Той отвърна на провокациите и съдията му показа червен картон и ако не се бъркам, след последвалото центриране, вкарахме гол, така че съм сигурен, че ще ни подкрепят и в този мач.

в-к "Струмьяни": Вашата прогноза за мача?

Румен Сандев: Скоро идва Коледа, а по Коледа стават чудеса. Надявам се да ни "удари" едно чудо и да имаме повод за радост след мача.

в-к "Струмьяни": Кой е любимият ти футболист?

Румен Сандев: Възхищавам се на всичките ми съотборници. Те са истински пример за мъжки момчета.

в-к "Струмьяни": А любим отбор?

Румен Сандев: Имам един приятел от Италия, а той казва: "чао и Форца Милан".

Благодарим за интервюто и успех в събота!

С добра слуга и точен мерник през уикенда, младият ловджия от Струмьяни Слави Благоев зарадва себе си и ловната дружинка, в която членува, като отстреля глиган, тежащ повече от 150 килограма.

Ловджията пръв видял огромното животно, прицелил се и без да му мигне окото отстрелял фаталния за глигана патрон.

За Слави, това е втория излет като ловджия и това е най-големият му отстрел. От екипа на в-к "Струмьяни", пожелават наслука и още много ловни успехи с които да се похвалят на редакцията!